



Временно управляющий Венско-Австрийской епархией епископ Кафский Алексей встретился с послом Австрии в России



7 октября 2020 года в стенах Посольства Австрии в Москве состоялась встреча викария Корсунской епархии епископа Кафского Алексея, временно управляющего Венско-Австрийской епархией, с Чрезвычайным и Полномочным послом Австрии в России Иоханнесом Айгнером.

В беседе также принял участие полномочный министр Посольства Австрии Роберт Гершнер.

Предметом беседы, которая прошла в дружественной атмосфере, стал широкий круг вопросов деятельности Венско-Австрийской епархии, в частности, в области развития межконфессионального и межправославного сотрудничества, деятельность в период пандемии, а также содействие информационному и культурному обмену между странами, сообщает **сайт собора святителя Николая в Вене**.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45351/>